

凯歌高奏



— 体操 —

自由体操卫冕金牌
邹凯成中国首位“五金上将”



邹凯夺冠后拿起国旗庆祝



2012
伦敦奥运会特别报道

现代快报

A25 东方之子

2012年8月6日 星期一

责任编辑:潘文军

美编:孙月 组版:杨建梅

新闻链接

第29金 女举 周璐璐

在女子举重75公斤以上级的比赛中,周璐璐在抓举落后5公斤的情况下,挺举成功举起187公斤,她以333公斤的总成绩领先俄罗斯的卡什里娜1公斤,夺取该项目金牌。周璐璐的总成绩同时创造了新的世界纪录。 综合

江山已定

赛后接受专访
陈定力挺刘翔

北京时间8月5日凌晨,在奥运会男子20公里竞走比赛中,中国运动员陈定以1小时18分46秒的成绩夺取金牌,这个成绩也创造了新的奥运会纪录。赛后,陈定接受记者采访。

金牌庆生

比赛刚好是陈定20周岁生日的前一天,对此他说道:“没有庆祝,昨天回去很晚了,差不多洗洗澡就睡了。金牌是最好的生日礼物,我觉得我做到了,非常激动。我很专注这场比赛,而且希望给自己一个很好的生日礼物。”

力挺刘翔

陈定是继刘翔之后,中国第二个在田径项目中夺金的男运动员,对此他说:“在我心里,刘翔大哥永远是我的榜样。我觉得我从现在开始,接下来我会有很长的路,更多的艰辛要去磨炼,要去刻苦,我相信我还是会依然做好我自己的事情。刘翔大哥加油,我相信你,我顶你。” 综合

四年前的北京奥运会上,邹凯是男团夺冠六位主力队员中年纪最小的。在“师兄们”的带领下,邹凯获得了男团金牌,还收获了自由操与单杠两枚金牌成为“三金王”。在伦敦,中国队再次收获男团金牌后,邹凯已经追平了李小鹏四枚金牌的纪录。昨晚的自由操决赛中,这位四川小伙不负众望以15.933分夺金,成为中国奥运历史上获得金牌数最多的运动员。

“五金冠九州”横幅亮出

昨晚,奥运会男子自由操卫冕冠军邹凯迎来自己的首个单项决赛。邹凯最大的对手是日本“全能王”内村航平。决赛中,内村航平第一个上场。他表现得和全能决赛时一样稳,得到15.800分。卫冕冠军邹凯第二个上场。他整套动作非常稳健,难度达到了6.9,最终他的E分为9.033,总得分15.933,超过了内村航平排名第一,并最终拿下金牌。邹凯夺金后,他的老大哥、担任央视解说嘉

宾的奥运冠军李小鹏激动地说,“这枚金牌也让他超越邓亚萍、伏明霞、王楠、郭晶晶和我,成为中国奥运历史上获得金牌数最多的运动员。”

赛后,邹凯带着标志性的笑容,和教练在场边共同举起一条用毛笔写就的“五金冠九州”横幅向世人宣告,他成为中国奥运历史上金牌数第一人。

单杠项目冲击第六金

颁奖仪式后,邹凯受到了众多记者的围堵。“挺高兴的,今天

我发挥了中国人敢拼的精神。”

在接下来的体操单项比赛中,邹凯还要冲击单杠金牌。

记者问道,“会在向第6块金牌发起冲击时,使出最高的难度吗?”邹凯很有自信地表示:“肯定会使出最高难度的,有机会为什么不去争取?一定会努力的。”邹凯今年才24岁,他很可能还会继续担任下一个奥运周期中国队的绝对主力,邹凯的奥运之旅还没有结束,他的多金奇迹还将继续扩大。

现代快报记者 韩飞周游

伦敦惊现别样中国红 加多宝大旗亮相伦敦



近日,由国家体育总局体育文化发展中心和加多宝集团共同举办的“红动伦敦 畅饮加多宝”在伦敦新地标——伦敦眼举行了一次为伦敦奥运祝福活动。奥运会跆拳道冠军陈中和海外留学生代表一起,在伦敦眼的“注视”下展开加多宝红动大旗。这面特殊的红旗在过去几个月的时间里,在中国境内经历了10个城市的传递,满载着来自中国人民对伦敦奥运和中国奥运健儿的祝福。本次活动是加多宝在品牌更名之后首次在海外惊艳亮相,展示了新形势下中国优秀企业的风采。加多宝在品牌更名后,先后推出了一系列大型营销活动,表现出了强大的实力及营销功底,并在短期内赢得了消费者的支持与信任,再造一个加多宝的凉茶神话指日可待。

独家专访

邹凯女友周捷:不会立刻结婚

邹凯夺冠的瞬间,看台上他的女朋友周捷有种想哭的冲动。周捷告诉记者:“邹凯完成了他的心愿,这四年他一路走来真的太不容易,我希望8月16日我们能在一起过我们的纪念日,为了这次的奥运会,我们付出了很多。”

“曾经发誓不看他比赛”

“刚才我真的好紧张!”邹凯比赛结束的时候,周捷如释重负。周捷告诉记者,很怕看邹凯的比赛,因为曾经看过邹凯最惨的一次比赛。

“记得是2010年5月,全国体操锦标赛在株洲举行,我家乡在湖南,正好回家,我就去看邹凯比赛了。”那是周捷第一次在现场看邹凯的比赛,那时候他们已经正式交往了两年多。“预赛他还比得好好的,是第一,但决赛突然不知道怎么了,最后没拿到冠军,也失去了参加那年世锦赛的资

格。”周捷说,“当时特别内疚,担心是自己去看比赛影响了邹凯的发挥,那年从此他跌入低谷。”

周捷说,自从那次比赛后就发誓再也不去看邹凯比赛了。“后来一直等到今年5月上海全国锦标赛,我看邹凯去年世锦赛夺冠状态好起来了,才悄悄跑到上海去看他比赛。”

“奥运后不会立即结婚”

之前接受采访时,邹凯透露:“体重大了做各种动作都不轻灵,所以看到想吃的东西都不敢吃。”昨天,邹凯拿到金牌后,周捷透露,邹凯终于能如愿吃上他妈妈做的全家宴了。“其实,邹凯最喜欢吃他妈妈做的家常菜,但因为怕长胖,很多菜他这三年都几乎不吃了,每次看着都流口水,我瞧他挺可怜的。现在好了,这次奥运会比完,我会和他一起吃他妈妈做的全家宴,了却他的心愿。”

邹凯的父母邹小龙和朱世群这次也来伦敦看邹凯比赛了。

值得一提的是,在去年东京体操世锦赛夺冠后,外界就在热炒邹凯在伦敦奥运会后要周捷结婚的事情。昨天,周捷告诉记者还不会马上结婚,“我还在读书,邹凯那时候说伦敦奥运会后结婚,都是瞎说的,他一高兴就乱说。”

特派记者 沈忱
(现代快报英国伦敦电)

怕上火
喝加多宝

